



В Екатеринбурге сотрудники Следственного комитета приняли участие в международной научно-практической конференции «Великий подвиг народа по защите Отечества: вехи истории»



Сегодня, 13 марта, в городе Екатеринбурге прошла международная научно-практическая конференция «Великий подвиг народа по защите Отечества: вехи истории». В конференции приняли участие заместитель губернатора Свердловской области Олег Чемезов, представители Правительства Свердловской области, заместитель Председателя Следственного комитета России Александр Фёдоров, руководство и сотрудники СУ СК России по Свердловской области, Уральского следственного управления на транспорте СКР, 4 следственного управления ГСУ СК России, отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики СКР, Второго факультета повышения квалификации (с дислокацией в городе Екатеринбург) Московской академии СК РФ, Совета ветеранов УФСБ РФ по Свердловской области, УФСБ по Центральному военному округу, Общественного совета и Совета ветеранов ГУ МВД РФ по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Свердловской области, Общественного совета при органах военного управления Центрального военного округа, региональной общественной организации ветеранов пограничных войск Свердловской области, Совета ветеранов-судей Свердловской области, фонда ветеранов спецподразделений «РОССЫ-УРАЛ», Совета ветеранов прокуратуры Свердловской области, Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров, сотрудники Общественного совета при следственном управлении областного СКР, руководство Совета ветеранов при следственном управлении СКР по Свердловской области, руководство Уральского государственного педагогического университета, представители Департамента образования Администрации Екатеринбурга, Управления культуры Администрации Екатеринбурга, Свердловского областного краеведческого музея имени О.Е. Клера, Муниципального бюджетного учреждения культуры «Муниципальный музей памяти воинов-интернационалистов «Шурави», Свердловского областного отделения Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество», Регионального (Свердловского) отделения Общероссийской общественной организации по увековечению памяти «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» при Следственном комитете России, представители иных ветеранских и общественных объединений и организаций, педагоги общеобразовательных учреждений, студенты и преподаватели ВУЗов, учёные, писатели, другие приглашённые лица. Международная научно-практическая конференция прошла при непосредственном участии приглашённых представителей иностранных общественных и ветеранских движений (Республика Болгария, Республика Беларусь, Республика Казахстан, Киргизская Республика, город Донецк и т.д.), организаций из ряда регионов Российской Федерации (город Москва, Свердловская и Челябинская области, города Новосибирск, Уфа, Владимир, Омск, Саратов и др.).

Открытие научно-практической конференции состоялось в здании Дома Правительства Свердловской области, где на Пленарном заседании по теме конференции выступили руководство региона, заместитель Председателя Следственного комитета России Александр Фёдоров, представители региональной власти, органов местного самоуправления, представители зарубежных и российских общественных и ветеранских движений, иные приглашённые. Среди обозначенных тем, в частности, прозвучали: «Патриотическое воспитание студентов вуза: проектный подход», «Подвиг бойцов следственных органов по защите Отечества в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», «Вторая мировая война: «уроки истории» и т.д.

Кроме того, на базе нескольких органов и учреждений в Екатеринбурге проведён ряд секций об исторической роли подвига народа по защите Отечества. В частности, прозвучали доклады не только о вкладе в Великую Победу над фашизмом воинов, солдат, работников правоохранительных органов, но и рядовых граждан, ковавших Победу в тылу - о тех, кто своим мирным трудом помогал нашей Отчизне выжить в той ожесточённой, кровопролитной войне, о героических поступках конкретных людей. В следственном управлении Следственного комитета РФ по Свердловской области, которое выступило соорганизатором



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

мероприятия, также проведена секция: «Подвиг специальных служб и правоохранительных органов по защите Отечества».

По итогам проведения Пленарного заседания и четырнадцати секций международной научно-практической конференции, обсуждения имеющихся тем и вопросов, принят ряд решений по дальнейшему международному и межведомственному взаимодействию в целях сохранения исторической памяти о роли многонационального народа, сумевшего общими усилиями с союзниками побороть фашизм.

Также издан сборник научных статей участников конференции, научных работников и практиков. Учёные, педагоги, практики делятся собственным опытом организации патриотической работы с позиций духовно-нравственного воспитания, пониманием роли истории, культуры, литературы, географии, туризма, правовой грамотности в формировании патриотических, гражданских ценностей. Сборник статей по тематике конференции, безусловно, займёт достойное место среди научных трудов, посвящённых юбилею Победы - который, в свою очередь, станет поводом для нового осмыслиения исторической правды, исторической памяти и места этого наследия в наши дни.

13 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1448592>